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Slovenská správa ciest otvorila motoristom novú 

križovatku na ceste I/66 pri obci Predajná 
 
 
Slovenská správa ciest vyšla v ústrety obyvateľom Horehronia a dňa 17. septembra 
2024 dala do predčasného užívania novovybudovanú mimoúrovňovú križovatku pri obci 
Predajná na ceste I/66. Oddnes prejdú  motoristi križovatkou bez akýchkoľvek obmedzení.  

Hlavným dôvodom komplexnej rekonštrukcie križovatky bolo výrazné zlepšenie 
bezpečnostných parametrov križovatky, a to vybudovaním mimoúrovňového križovania ciest. 
Križovatka bola predtým miestom častých dopravných nehôd, pretože cestu I. triedy I/66 
priamo križovala cesta III. triedy z obce Nemecká do Predajnej. Po novom je cesta III. triedy 
vedená popod cestu I. triedy, čo umožnilo vybudovanie nového mostného objektu. Križovatka 
má zo všetkých smerov pripájacie vetvy, čo taktiež prispieva k bezpečnosti premávky. 
Pripájacie a odpájacie pruhy svojou normovou dĺžkou umožňujú bezpečné a plynulé zaradenie 
vozidiel. 

Slovenská správa ciest začala modernizačné práce v marci 2023 výrubom drevín, prekládkou 
inžinierskych sietí a výkopovými prácami. Stavba modernej mimoúrovňovej križovatky si 
vyžiadala odkopanie terénu až do hĺbky 8 metrov, aby mohla byť cesta III. triedy vedená pod 
cestou I/66. 

V mieste pripojenia cesty III. triedy s cestou I/66 v smere na Brezno bolo treba vybudovať 
násyp vysoký 8 metrov. Po odkopaní a vybudovaní základov bol osadený nový most. Skladanie 
prefabrikovaných dielcov trvalo 3 dni. 

Počas stavby križovatky museli vodiči využívať obchádzkové trasy. Tie sú však dnes už 
minulosťou a motoristi z obcí Predajná a Nemecká sa na cestu I/66 v smere Brezno a Banská 
Bystrica napájajú plynulo a bezpečne. Posledné terénne a sadové úpravy, ktoré ešte 
prebiehajú, nemajú vplyv na dopravu. 
 
Križovatka bola vybudovaná bez meškania v stanovenom termíne za jeden a pol roka 
s celkovými nákladmi 8 420 702,40 EUR s DPH. 
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Obr. č. 1 pohľad v smere z Brezna na obec Nemecká 

Obr. č. 2 pohľad v smere z Banskej Bystrice na Brezno 
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